

Любимая всеми игра "Поле чудес"

Автор: Администрация
05.07.2018 12:04

Вчера, **4.07.2018**, психолог Александрова Н. А. и культорганизатор Чагина К. Р. провели игру "Поле чудес" для посетителей социально-реабилитационного отделения. Игра была увлекательной и познавательной, все вопросы касались интересных фактов из жизни великого русского полководца Александра Суворова. В игре участвовали 3 тройки игроков. Победителем первой тройки стала Пантелеева Л. Н., победителем второй тройки стала Митюгаева В. С., победителем третьей тройки стала Егорова Е. С. В финале победила Пантелеева Л. С. Она и выиграла супер-игру. В ходе игры посетители центра вспомнили старое и узнали много нового. Для проведения мероприятия был использован монитор с Якубовичем и барабан. Все играющие и болельщики с большим интересом участвовали в игре. Каждая тройка игроков была награждена призами.



Любимая всеми игра "Поле чудес"

Автор: Администрация
05.07.2018 12:04

